

Peakston MultiWash

Fallemosó oldat

Felhasználásra kész, fallemosó folyadék, különböző eredetű homlokzati szennyeződések eltávolítására.

Alkalmazási terület:

A Peakston MultiWash alkalmas homlokzatokon és beltéri felületeken megjelent szennyeződések eltávolítására. A termék ideiglenes védelmet biztosít, ezért a hosszú távú védelem érdekében javasolt hidrofób hatású festékekkel és/vagy Peakston Hydronix impregnálóval átfesteni a felületet. Alkalmas kültéri homlokzatok és falfelületek megtisztítására és védőkezelésére. A Peakston Hydronix impregnáló alkalmazásával a Peakston MultiWash fallemosóval megtisztított felület tartósan ellenáll az újabb szennyeződésnek, így a kezelt felület tartósan esztétikus marad.

Felhasználás:

A terméket hígítatlan állapotban kell felhasználni. A falfelületre ecsettel vagy hengerrel hordható fel. Stabil, száraz falfelület esetén még nedves állapotban kefével el kell távolítani a szennyezést. Száradás után újabb kezelés lehet szükséges, hogy további védelmet biztosítsunk a felületnek. A felület száradása után javasoljuk a Peakston Silver Coat homlokzatfestékekkel történő átfestést. Amennyiben a tisztítás után a felület esztétikai szempontból nem igényel átfestést, úgy a Peakston Hydronix impregnáló alkalmazása ajánlott.

Megjegyzések:

A különböző esztétikai hibák megelőzése érdekében, amennyiben lehetséges meg kell szüntetni vagy csökkenteni a szennyeződés kialakulásának okait.

A rétegvastagság, hőmérséklet és a páratartalom befolyásolja a száradási időt. Magas páratartalom és alacsony hőmérséklet késlelteti, magas hőmérséklet gyorsítja a kötést és a szilárdulást.

A terméket a fagytól óvni kell!

A felhordást követően a szerszámokról vízzel könnyen eltávolítható.

Belégzést követően az érintett személyt friss levegőre kell vinni és nyugalomba helyezni. Ha szükséges, oxigént kell adni vagy mesterséges lélegeztetést kell alkalmazni, Hívjunk orvost!

Bőrre jutás esetén a szennyezett ruhát le kell venni. Az érintett bőrfelületet bő vízzel azonnal le kell mosni. Ha a tünetek állandósulnak, orvoshoz kell fordulni. A szennyezett ruhát újbóli használat előtt ki kell mosni. Ha szembe került, öblítsük a nyitott szemet percekig folyó víz alatt, legalább 15 percig. Ha a tünetek nem szűnnek, orvoshoz kell fordulni.

Lenyelés esetén semmilyen elsősegély intézkedést sem szabad tenni, mielőtt orvos tanácsát nem kérjük. Azonnal orvoshoz kell fordulni. Öntudatlan embernek sosem szabad semmit adni szájon át. Ha spontán hányás következik be, a légutakat tisztán kell tartani.

Hígíthatóság:

A terméket minden esetben hígítás nélkül kell alkalmazni.

Száradási idő:

20°C-nál kb. 2 óra

Miőségét megőrzi:

Eredeti csomagolásban, fagytól, nedvességtől, tűző naptól védve
1 évig

Anyagszükséglet:

Kb 0,1 liter/ m²

Kiszerezés:

1 liter, légmentesen záró műanyag flakonban
5 l légmentesen záró műanyag kannában

Megjegyzés:

Ezen a műszaki adatlapon feltüntetett adatokat legjobb tudásunk szerinti tapasztalataink alapján adjuk meg. Az adatokat a mindenkori építménnyel, alkalmazási céllal és a különleges helyi igénybevételekkel összhangba kell hozni. Kritikus alkalmazási terület esetén próbafelhordást kell végezni. Ezt fenntartva vállalunk felelősséget az adatok helyességéért eladási és szállítási feltételeink keretében. A munkatársaink által adott, az adatlaptól eltérő ajánlások csak akkor kötelező érvényűek ránk nézve, ha azok írásos formában megerősítésre kerülnek. Minden esetben az általános szakmai ismereteknek megfelelően kell az anyagokat beépíteni.